Порядок рассмотрения жалоб (апелляций, претензий)

на решения Органа по сертификации продукции АНО ЦЭС «Техкранэнерго»
В случае несогласия заявителя с результатами сертификации, исследований (испытаний) и измерений или инспекционного контроля сертифицированной продукции, он имеет право направить в орган по сертификации жалобу (апелляцию, претензию).
Жалоба (апелляция, претензия) принимается в письменном виде в форме заявления на имя руководителя органа по сертификации, регистрируется в соответствующем журнале органа по сертификации и рассматривается комиссией, состав которой назначается приказом руководителя органа по сертификации.

В состав комиссии по рассмотрению жалобы (апелляции, претензии) включаются независимые специалисты органа по сертификации, имеющие соответствующие знания и навыки, не принимавшие ранее участие в выполнении работ и не причастные к действиям, приведшим к жалобе (апелляции, претензии). При необходимости, могут привлекаться специалисты из других организаций, не заинтересованные в результатах подтверждения соответствия.
Для рассмотрения жалобы (апелляции, претензии) и выявления причин ее возникновения и способов устранения (корректировки) заявителю надлежит в трехдневный срок после подачи жалобы (апелляции, претензии) предоставить комиссии полный комплект документов, подтверждающих обоснованность жалобы (апелляции, претензии).
В установленные приказом сроки комиссия рассматривает жалобу (апелляцию, претензию) определяет ее причины и возможные пути решения (корректировки). При необходимости проведения дополнительных мероприятий для принятия решения по жалобе (апелляции, претензии), а именно: испытаний, экспертиз и т.п., орган по сертификации официально информирует об этом заявителя. Срок рассмотрения жалобы (апелляции, претензии) не должен превышать десяти рабочих дней с момента регистрации ее в органе по сертификации.

По результатам рассмотрения жалобы (апелляции, претензии) комиссия предоставляет заявителю письменный ответ с объяснением принятого решения. 
